
Менеджмент і 
адміністрування

Другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»



Об’єкт вивчення: 
управлінська діяльність



Цілі навчання - формування та розвиток
загальних і професійних

компетентностей у галузі управління, 
навичок адміністрування. Набуття

компетентностей з визначення
пріоритетних напрямків та організації

ведення бізнесу на засадах 
управлінських концепцій, прийняття

ефективних управлінських рішень на 
внутрішніх та зовнішніх ринках, здатність

використання набутих знань з питань
адміністрування в практичній діяльності.



Програма складається з двох складових: 
професійної та викладацької. Акцентується увага на 

адміністративній, управлінській та комунікаційній
діяльності за умов нестабільного середовища на 
основі принципів інноваційного розвитку. Фахівці

готуються для управлінської, інформаційно-
аналітичної та педагогічної діяльності у сфері

менеджменту і адміністрування. Програма сприяє
розвиткові та вдосконаленню системи управління; 

адаптації здобувачів вищої освіти до сучасних вимог
ринку праці України. Планується враховувати

міжнародні тенденції вищої освіти щодо навчальної
мобільності здобувачів вищої освіти, включення їх до 

дослідницьких проектів з питань європейської
ідентичності та культурної спадщини.



Випускник магістратури за цією спеціальністю
здатний працювати на підприємствах будь-якої

організаційно-правової форми в якості
керівника або виконавця різноманітних служб 
апарату управління; органах державного та 
муніципального управління; створювати та 

розвивати власну справу; науково-дослідних
організаціях з метою вирішення управлінських

проблем; установах системи вищої освіти.



Навчання є проблемно-орієнтованим, скерованим
на особистісний саморозвиток здобувачів вищої
освіти, закладаються основи для безперервного

продовження освіти протягом усього життя. Навчання
складається з комбінації лекцій,  семінарів та 
практичних занять, виконанні поточних завдань, 

підготовці заключної магістерської роботи. Лекційні
заняття мають інтерактивний науково-пізнавальний
характер.  Семінари та практичні проводяться в  

малих групах, у формі ситуаційних завдань,  ділових
ігор, обов’язковою є підготовка презентацій з  

використанням сучасних професійних програмних
засобів, формуються навички групової роботи. 



Перелік навчальних дисциплін ОПП за циклами

Гуманітарні та соціально-економічні освітні компоненти
ОГ1 Методологія наукового дослідження
ОГ2 Педагогіка та психологія вищої школи
ОГ3 Іноземна мова (за професійним спрямуванням)
Освітні компоненти професійної і практичної підготовки
ОП4 Самоменеджмент
ОП5 Фінансовий менеджмент
ОП6 Стратегічне планування
ОП7 Інформаційні системи і технології в управлінні організацією
ОП8 Корпоративне управління
ОП9 Управління проєктами
ОП10 Креативний менеджмент
ОП11 Маркетингові дослідження
ОП12 Управління адміністративними процесами в організації
ОП13 Адміністративне право
ОП14 Педагогічна практика
ОП15 Кваліфікаційна робота
Вибіркові освітні компоненти
(на вибір здобувача вищої освіти із запропонованих)



Магістр може продовжувати 
здобуття освіти на третьому  

освітньо-науковому рівні 
(доктор філософії)


